KOHTPOJILHBIM ~ PacTBOPOM, TPUTOTOBJIEHHBIM aHAJIOTHYHBIM  00pa3oM U3
KOHTPOJIbHOM IIPOOBI.

OOHOBpPEMEHHO €  UCHOBITYeMbIM  00Opa3loM JUisl  MOJTBEPKIACHUS
OPAaBWJIBHOCTH METOJUKUA MPOBOJAT aHaiuu3 crangaptHoro obpasua (CO)
«Conepxanue 6eJIKOBOro a30Ta». AHaIN3 IPOBOJAT IPU KAXKJIOM ONPEICTICHUU.

Ilocmpoenue xanubposounoco epaghuxa. B xumudeckue mpoOUPKU BHOCST
0,1; 0,2; 0,3; 0,4; 0,5 mn crangaptHoro pactBopa Ne 2 (0,05 mr/min aMMoOHUS
cyibdara), ITOBOASAT 0O0BEM pPacTBOPOB BOJOM ouMIieHHOW g0 9,5 wi,
nepeMemuBaroT (coaepxkanue azora 5; 10; 15; 20; 25 MKr COOTBETCTBEHHO),
npubasisior o 0,5 mi peaktuBa Heccnepa n BHOBb nepemennBaiot. M3mepsior
ONITUYECKYIO MIOTHOCTh, KaK YKa3aHO BhIIIE. B kauecTBe KOHTPOIHLHOTO pacTBOpa
UCIIONB3YIOT 9,5 Mn Boasl ouumieHHod u 0,5 mu peaktuBa Hecciepa. Crposr
KIMOPOBOYHBIN rpaduK, OTKIAIbIBAs MO OCH aOCIMCC KOJIMYECTBO OEIKOBOTO
azoTa (MKT), a TI0 OCH OpJIMHAT - CPEHEE 3HAUCHUE ONTUYECKON TIJIOTHOCTH.

KanuGpoBounslil rpadk BOCTIPOU3BOISAT IIPH KAXKJIOM aHATH3E.

Conepxanue 6eakoBOro azora (X, Mr/Mi1) BBIYHMCIISIIOT 110 (hOopMyJIe:

¥ = a-10 _ a
" A-B-1000 A-B-100

r7ie: a — KOJMYECTBO a30Ta, PACCYMTAHHOE MO KaJTUOPOBOYHOMY rpaduKy, MKT;
A — 00BeM aHATM3UPYEMOT0 00pasiia, MIr;
B — 06bem Munepanmuzara, M,
1000 — nepeBoT MKT B MT;
10 — pa3BeneHue MuHepaIn3aTa.

Conepxxanue Oenka 1o OenmkoBoMy a3oTy (Y, MI/Mi)  BBIYUCISIIOT TIO
dbopmye:
Y=X"-6,25,

rae: X — comepxanue 0eITKOBOTO a30Ta, MT/MJT,
6,25 — koa(puLHeHT nepecyeTa OEIKOBOr0 a30Ta Ha OEJOK.

Conepxanue O€IKOBOTO a30Ta, IMOJYYEHHOE 10 METOay A, TOJDKHO

coctapiath ot 0,01 mo 0,4 mr/miL.
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